

# 一直到下月20日,免费游郑东新区

不仅可免费坐大巴,游览高铁、地铁,体会便捷郑东  
还有新年亮灯仪式、新年音乐会、陶瓷艺术展等你来  
@十万市民游东区,关注或转发微博能抽奖

12月29日上午,经过简单而温馨的发车仪式后,市民严先生一家四代同其他市民一起分别乘坐5辆免费大巴,从郑东新区文化广场音乐喷泉出发,游览了公交场站、地铁站、高铁站等公共交通设施,体会到便捷郑东给城市生活带来的新变化。

这也标志着“十万市民游东区”活动正式启动。记者 马燕

## 请市民 免费游览

2013年1月20日是郑东新区建设10周年纪念日,为了使广大市民共同见证东区10年来的发展历程,共享东区建设成果,共同展望东区美好未来,郑东新区管委会和郑州市旅游局联合主办了“十万市民游东区”大型游览活动。

从2012年12月29日至2013年1月20日,市民可以免费乘坐大巴,参与“便捷郑东”、“水域郑东”、“宜居郑东”、“方向郑东”四大

主题游览活动。

本次活动的官方微博为:@十万市民游东区,活动邮箱:swsmyzd@163.com,对“十万市民游东区”官方微博加关注、转发等方式,或及时传播活动现场盛况,组委会将按照微博账号抽取幸运市民100名,并获取精美礼品一份。发的微博越多,越有机会中奖。

## 各类活动 精彩纷呈

据了解,当天的“便捷郑东”主题游览活动还将陆续举办几项子活动,分别为明天19时在丹尼斯七天地举办的新年亮灯仪式,明天19时30分在河南艺术中心大剧院举办的2013年新年音乐会等,还包括现在正在天下收藏文化街举办的全国陶瓷艺术展和截止到

2013年1月20日在丹尼斯七天地举办的丹尼斯购物狂欢节。

“十万市民游东区”大型游览活动结束时,郑东新区还将举办“东区发展意见座谈会”,有关领导将听取市民代表、专家、媒体对郑东新区发展的意见、建议,为郑东新区谋划更加美好的未来。

## 千米长的宏达路 修了大半年 就是修不好

昨天,市民李先生致电96678:宏达路都修了大半年了,就是修不好。晴天是灰尘,雨天是泥塘,太难走了,愁死人! 记者 石闯/文 周雨/图

### “家门口的路太难走,愁死人”

李先生所说的宏达路,位于市区北部,为东西方向城市次干道,西起普庆路,东至小铺路,全长1375.20米。

昨天上午,在宏达路丰庆路口,整个道路黄土裸露,坑洼不平,一阵阵寒风刮过,不时地扬起漫天的尘土。而在宏达路园田路口东侧,开挖了一条3米的深沟,杂物堆积,更是崎岖难行。

“晴天是灰尘,雨天是泥塘,太难走了,愁死人!”家住朝阳区的李先生说。而受此“煎熬”的还有宏达小区、园田花园、四季花城等小区居民。

“店门口堆的都是土,叫人咋进来?”宏达路丰庆路口南侧一茶叶店老板杨先生说,“店里整月都不进来一个客人。”旁边的茶叶店、洗车行、美发店等处于关门状态的几乎占了一大半。



### 地下管网复杂,最快明年5月完工

在宏达路园田路口,现场一名施工负责人称,宏达路是郑州市42条道路改造计划中的一条,4月底工程正式开工建设。目前,污水渠已基本完工,雨水渠正在进行。

“由于附近小区和商户密集,为不影响出

行,在修建中不得不采用分段封闭施工,从而影响了正常工期。同时,在路面开挖后,地下管网错综复杂,又增加了施工难度。”这名负责人表示。

“我们会尽可能地加快道路的施工进度。”他表示,计划明年5月完成施工任务。

白庙水厂深度水处理改造项目试营运,明年3月份全部投入使用  
明年10月份,柿园水厂的改造项目也将营运

## 明年咱们能喝上“深度水”

口感与纯净水相媲美,品质优于净水器处理过的自来水

12月29日,白庙水厂,郑州自来水投资控股有限公司举办的这场发布会,会议一开始,主持人就劝大家多喝水:“这杯水是深度水,大家先尝尝味道如何。”啥叫深度水? 记者 张华

### 部分市民率先喝上“两掺水”

据郑州自来水投资控股有限公司负责人介绍,目前,郑州的自来水水源分为地下水和地表水,为了改善自来水的口感,从今年3月份开始,郑州自来水投资控股有限公司开始对郑州两大地表水厂(柿园水厂、白庙水厂)进行深度水处理改造。

两大水厂深度处理工艺总投资3.9亿元。

12月29日,白庙水厂率先完成改造项目,进行试运行。

据项目负责人介绍,目前,郑州市白庙水厂的活性炭滤池已经完工,进入调试阶段,现在白庙水厂供水范围内的市民已经喝上了这种“两掺水”。到明年3月份该水厂的出厂水将全部是深度水。

### 明年10月柿园水厂深度水处理项目将运行

与白庙水厂同时进行深度水处理的柿园水厂,预计到明年10月份该改造项目完工,并投入使用。

据了解,白庙水厂日供水30万吨,柿园水厂日供水32万~35万吨,郑州日供水能力在80万吨,一旦这两个水厂的深度处理工艺完成之后,郑州市大部分区域的供水品质会得到很大提升。

水质改善了,可以直饮吗?

“在水厂里肯定没问题,但是到市民家中可能还达不到直饮标准。”该项目负责人解释,郑州的许多自来水管网老化、锈蚀,经过长距离的输送后,还达不到直饮标准。

此外,郑州石佛水厂和东周水厂使用的是地下水,水质好,不需要深度改造。

### 新年新气象 新年新形象 郑州电视台明天起推出全新形象包装

为给广大观众带来全新的视觉体验,郑州电视台将从2013年1月1日起,全面启用新的整体形象包装,6个频道及所属栏目均以靓丽的新面孔与省会观众朋友见面。

郑州电视台本次整体形象改版定位于“融历史于时尚 还厚重于靓丽”,借助对拥有悠久历史的中原厚土大气时尚的解读,全面展现郑州电视新的形象。整个形象包装体系从宣传词到形象片创意、音乐、画面等都进行一次整体的更新,对全台定位、频道分类、节目构成、栏目、剧场等进行一次梳理,特别强调了与观众的约会和陪伴,突出“郑州电视台,和您在一起”的办台理念,力争使所有自办节目,不管是时政新闻、还是民生新闻,抑或是文艺娱乐、情感故事,都能与省会观众同呼吸、共命运,想他人之所想,急他人之所急,进而使郑州电视台成为广大市民观看电视的一个重要选择。 晚报记者

### 我市车驾管业务暂停办理 明年1月4日起恢复正常

为确保新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》和《公安部关于修改〈机动车登记规定〉的决定》等规定的实施,从2012年12月30日21时至2012年12月31日24时,郑州市公安局交巡警支队对公安交通管理综合应用平台软件进行升级,期间全市所有交通管理业务部门的交通违法行为处理、交通违法查询、机动车新车入户、机动车转移登记、机动车审验、驾驶证审验等所有车驾管业务停止办理。

2013年1月1日至1月3日元旦放假期间对公安交通管理综合应用平台软件进行调试,从2013年1月4日开始,交通违法行为处理、交通违法查询及各项车驾管业务恢复正常办理。

记者 刘凌智 通讯员 邢红军

### 我省高职院校继续试点单招 被录取考生不再参加高考

2013年,我省高职院校试点单独招生,报名参加2013年高考的考生都可以参加,考生被录取后不用再参加高考。

据介绍,可试点单招的高职院校有国家示范性高等职业院校(含骨干校)、省级示范性高等职业院校(含骨干校)和部分招生管理规范且具有办学特色的高职院校,学校自愿申请。 记者 张竞秋

### 科普一下

#### 啥叫深度水?

简单地解释深度水就是用常规工艺加工过的自来水,再通过臭氧活性炭工艺,把合格的自来水变成优质水,目的就是让自来水更好喝,改善口感,深度水的口感可以与纯净水相媲美,品质更优于小区内的净水器处理过的自来水。